
項目 内容 

概要 神田・秋葉原の包茎手術に関するアンケート調査 全 3 問 

調査会社 株式会社クラウドワークス 

調査元 秋葉原美容クリニック 

調査方法 インターネットアンケート 

調査期間 2025/7/7〜2025/7/13 

対象者 神田・秋葉原で包茎手術の経験がある 20 代〜40 代の男性 

回答者 ID 年代 診療を受けたクリニック クリニック選びの着目点 満足度 

回答者1 40 代 ABC クリニック神田院 手術方法の選択肢 はい 

回答者2 20 代 ABC クリニック神田院 プライバシーの配慮 はい 

回答者3 40 代 ABC クリニック神田院 手術方法の選択肢 はい 

回答者4 40 代 ABC クリニック神田院 クリニックの知名度・信頼性 はい 

回答者5 20 代 ABC クリニック神田院 手術方法の選択肢 はい 

回答者6 30 代 ABC クリニック神田院 料金の安さ はい 

回答者7 40 代 ABC クリニック神田院 料金の安さ はい 

回答者8 30 代 ABC クリニック神田院 立地・アクセスの良さ はい 

回答者9 30 代 ABC クリニック神田院 手術方法の選択肢 はい 

回答者10 30 代 ABC クリニック神田院 料金の安さ はい 

回答者11 40 代 ABC クリニック神田院 料金の安さ いいえ 



回答者12 40 代 ABC クリニック神田院 クリニックの知名度・信頼性 はい 

回答者13 40 代 秋葉原美容クリニック 料金の安さ はい 

回答者14 20 代 秋葉原美容クリニック 料金の安さ はい 

回答者15 30 代 秋葉原美容クリニック 男性スタッフの対応 はい 

回答者16 40 代 秋葉原美容クリニック アフターケアの充実 はい 

回答者17 40 代 秋葉原美容クリニック プライバシーの配慮 はい 

回答者18 40 代 秋葉原美容クリニック 料金の安さ いいえ 

回答者19 30 代 秋葉原美容クリニック その他 はい 

回答者20 20 代 秋葉原美容クリニック 手術方法の選択肢 はい 

回答者21 40 代 秋葉原美容クリニック その他 はい 

回答者22 40 代 秋葉原美容クリニック 立地・アクセスの良さ はい 

回答者23 20 代 ビクアスクリニック 料金の安さ はい 

回答者24 40 代 ビクアスクリニック カウンセリングの丁寧さ はい 

回答者25 20 代 ビクアスクリニック 症例数の多さ はい 

回答者26 30 代 ビクアスクリニック プライバシーの配慮 はい 

回答者27 40 代 ビクアスクリニック 料金の安さ いいえ 

回答者28 30 代 ビクアスクリニック 料金の安さ はい 

回答者29 40 代 ビクアスクリニック 男性スタッフの対応 はい 

回答者30 20 代 ビクアスクリニック 料金の安さ はい 



回答者31 30 代 聖文堂医院 アフターケアの充実 はい 

回答者32 30 代 聖文堂医院 口コミ・評判の良さ はい 

回答者33 40 代 聖文堂医院 その他 はい 

回答者34 30 代 聖文堂医院 その他 はい 

回答者35 20 代 聖文堂医院 症例数の多さ はい 

回答者36 40 代 聖文堂医院 プライバシーの配慮 はい 

回答者37 30 代 聖文堂医院 男性スタッフの対応 はい 

回答者38 30 代 アルモ形成クリニック その他 はい 

回答者39 40 代 アルモ形成クリニック 男性スタッフの対応 はい 

回答者40 40 代 アルモ形成クリニック その他 いいえ 

回答者41 30 代 アルモ形成クリニック その他 はい 

回答者42 40 代 アルモ形成クリニック 医師の技術力・経験 はい 

回答者43 20 代 神田医新クリニック 料金の安さ はい 

回答者44 30 代 神田医新クリニック 料金の安さ はい 

回答者45 40 代 神田医新クリニック アフターケアの充実 いいえ 

回答者46 40 代 神田医新クリニック アフターケアの充実 はい 

回答者47 40 代 ラジニアクリニック 手術方法の選択肢 はい 

回答者48 20 代 ラジニアクリニック 料金の安さ はい 

回答者49 40 代 ラジニアクリニック 清潔感・設備の充実 はい 



回答者50 40 代 ラジニアクリニック 料金の安さ いいえ 

 


